Модульна контрольна № 1
з курсу «Бізнес-діагностика»

Тести (5 балів)

Практичні ситуації (15 балів)

Задача 1 (3 бали). Проведіть діагностику конкурентного середовища підприємств. Визначіть індекс концентрації (CR5) та індекс Херфіндаля-Хіршмена

Таблиця 1. Вихідні дані

	Виробник цільової

продукції
	Обсяги продажу за рік, млн. грн.

	ПАТ «Лемма»
	23,2

	ПрАТ «Онікс»
	16,9

	ПАТ «Темп»
	26,7

	ПАТ «Берегиня»
	17,5

	ПАТ «ЛМЗ»
	17,3

	ПрАТ «Прометей»
	32

	ПрАТ «Інтерресурс»
	42,6

	ПАТ «Метеор»
	38,3


Задача 2 (3 бали). Побудувати карту стратегічних груп конкурентів на основі наведених даних.
Таблиця 2. Вихідні дані

	Підприємство
	Обсягу продажу, тис. грн.
	Рівень після-продажного сервісу

	1
	180
	Середній

	2
	220
	Високий

	3
	250
	Низький

	4
	330
	Середній

	5
	210
	Високий

	6
	300
	Середній

	7
	280
	Низький

	8
	150
	Високий


Обсяг продажу вважати: до 200 тис. – низьким; 200-250 тис. – середнім; 250 і вище – високим.

Задача 3 (3 бали). Проведіть діагностику рівня конкурентоспроможності підприємств.
Таблиця 3. Вихідні дані для діагностики 
конкурентоспроможності підприємств

	Показник
	Кв
	Підприємство 1
	Підприємство 2

	Обсяг виробництва, тис. грн.
	0,1
	29495
	18100

	Продуктивність праці
	0,15
	245
	190

	Фондовіддача
	0,1
	1,1
	2,1

	Валова рентабельність продажу, %
	0,15
	30
	20

	Фонд оплати праці, тис.грн.
	0,05
	1100
	1200

	Платоспроможність
	0,2
	0,7
	0,5

	Якість продукції, %
	0,15
	82,3
	93,2

	Кількість укладених угод на постачання, од.
	0,1
	600
	620


Задача 4 (3 бали). Визначити вартість майнового комплексу підприємства за доходним підходом за умови, що підприємство створюватиме щорічний операційний прибуток в розмірі 1200 тис. грн. Інвестори для купівлі підприємства залучають банківський кредит у розмірі 5300 тис. грн, і передбачають використовувати власні кошти 3250 тис. грн.. Вартість користування позиковим капіталом 23 %; інвестори готові вкладати кошти у бізнес при ставці прибутковості власного капіталу 20 %.

Задача 5 (3 бали). На основі методу дисконтованих грошових потоків, визначте теперішню вартість об’єкта нерухомості, який підприємець здає в оренду на 4 роки з отриманням наступних сум орендної платні:

Таблиця 4. Вихідні дані

	Роки
	1
	2
	3
	4

	Річна орендна плата, тис. грн.
	170
	195
	115
	130


Очікується, що до кінця строку оренди нерухомість буде коштувати 1200 тис.грн. Ставка дисконту становить 28 %.

